

Первая школа Зеленогорска

Свой 60-летний юбилей отпраздновала зеленогорская школа №445 на улице Ленина, 2, которая по праву считается одним из старейших учебных заведений Курортного района. Здание было построено в 1950 году по проекту архитектора А.А. Афонченко. В 2009 году школа поменяла свой статус — она стала лицеем химико-биологического профиля №445.

На торжественном мероприятии, посвященному юбилею, поименно вспомнили учителей-ветеранов и директоров школы. Заместитель главы администрации Курортного района Наталья Чечина, в свое время закон-

чившая эту школу, в своем поздравлении отметила: «Сегодня мы благодарим наших учителей, поскольку они являются главными действующими лицами в школе. Низкий поклон всем тем, кто давал нам знания, воспитывал нас, учили любить Родину. Их имена живут в наших сердцах».

Она вручила благодарственные письма нынешним учителям и преподнесла в подарок от администрации района два новых компьютерных класса. Все оборудование установлено не позднее 25 октября.

**Пресс-секретарь администрации
Курортного района
Лариса ШАЙМУХАНОВА**



(c) terijoki.spb.ru

Выпускной 7-й класс, предположительно 1953 год. В те годы уходили после семилетки в техникумы, училища и мореходку, поэтому 7-й класс и называли выпускным.

terijoki.spb.ru